Elektrotechnik Anhang Spannung, Strom und Widerstand 2.16b

Kapitel 2 gesamt (Fortsetzung)

Ubung 7

Ubung 8
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Ubung 11

Ubung 12

Ubung 13

Die Heizwicklung eines elektrischen Heizofens hat einen Widerstand von 52,9 Q. Wie gross ist
der Leitwert dieser Wicklung?
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Der Leitwert der verdlinnten Schwefelsaure (Elektrolyt) zwischen den Platten eines Bleiakkumula-
tors betragt 13,2 S. Geben Sie den Widerstand in der Einheit mQ an.
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Die Spannung am Lichtbogen einer Lampe ist bei 62 A Stromstarke 48 V. Berechnen Sie den
Widerstand des Lichtbogens!
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Ein Draht hat 86 mQ Widerstand und wird von 12 A durchflossen. Welche Spannung in mV ver-
braucht er?
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Welchen Strom nimmt die Heizwicklung eines Wassererwarmers von 40,5 Q Widerstand bei 230
V Spannung auf?
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Bestimmen Sie den Bemessungsstrom eines Gleichstromgenerators, dessen Bemessungsspan-
nung 440 V und dessen Bemessungsleistung 4500 W ist.
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Eine 40 A Diazedsicherung hat bei Bemessungsstrom 4,9 W Stromwarmeverluste. Welche Span-
nung liegt an dieser Sicherung?
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